

REMA LEVIN
REALTOR®
RESIDENTIAL • LAND • COMMERCIAL
PRIME HOMES of Nevada

Real Estate
and Property Management
Company

WELCOME TO LAS VEGAS
The entertainment capital of the world!

BEST SERVICE IN PROPERTY MANAGEMENT

ПЕРЕЕЗД ИЛИ ИНВЕСТИМЕНТ В LAS VEGAS – ЭТО НИЗКИЕ ЦЕНЫ, НИЗКИЕ TAXES

- Management Services: знания, опыт и ответственность in real estate. Emergency services 24/7. Для купивших с нами недвижимость – бесплатно сдача в рент и менеджмент. Проверяем кредит. Complete Eviction Services.
- Огромный выбор недвижимости
- Помогаем получить кредит. Имеем хорошие листинги.

Direct (702) 876-8884 Cell (323) 528-1877
2660 S. Maryland Pkwy, #22, Las Vegas, Nevada 89102
LevinVegas@cox.net

ФЕСТИВАЛИ

Традиция дарить радость

2-3 октября в Саратоге в церкви Св. Николая прошел ежегодный Славянский Фестиваль

Вопрос, сколько лет Славянскому Фестивалю, сначала остался без точного ответа. Кто-то назвал цифру 40, кто-то – 45, а кто-то и 50 лет. «Не могу сказать точно, – пожимает плечами Елена Багдасарян, одна из организаторов праздника, и переводит разговор на тему, в которой она чувствует себя абсолютно уверенно – кухня Фестиваля. За 10 лет участия в его подготовке и проведении у нее накопились наблюдения за гастрономическими предпочтениями гостей праздника.

«Очень популярны бифштроканов

щи которой мы прибегаем каждый

пять или шесть видов водки, настойкой на вишне, чернике, абрикосе, лимоне, чесноке и укропе. «Что ска-

ных» напитках, переоценить важность хорошей закуски невозможно...

Во дворе церкви экскурсию под-



Отец Василий (Роудз) – в центре, Вера Верховская-Хауг, ответственная за праздник, – слева от о. Василия, Елена Багдасарян – справа

жете?» – обращаюсь к одному из гостей Фестиваля, на подносе которого – несколько сортов напитка. Мэтт Карнс (на фото), хотя и прихожанин церкви, но на празднике впервые. Он не спеша пригубляет из каждого стаканчика, а я стараюсь по его лицу угадать впечатление. Одна из настоек – явно

хватывает Вера Верховская-Хауг, ответственная за организацию Фестиваля. «Люди приходят, чтобы вкусно покушать, но не только. У нас можно купить книги и иконы, сувениры и украшения. А кроме того, посмотреть выступление танцевальных коллективов». Как раз в то время, когда



ниями Елена. – В прошлом году мы винегрет не приготовили, так все спрашивали, почему? В этом году винегрет возвращен в меню Фестиваля. Кроме него, гостям предлагали пельмени со

церкви Архангела Михаила мы готовили борщ, – продолжает Елена гастрономическую экскурсию. – Рано утром в день открытия фестиваля женщины собираются и готовят все вместе. Так



Православная церковь Св. Николая в Саратоге

сметаной и зеленью, кашу гречневую с грибами, голубцы, слоеные пирожки с мясом и капустой, салат из свежих огурцов, бефстроганов и борщ, к которому полагался еще и вкуснейший хлеб. Десертное меню состояло из такого традиционного лакомства, как блинчики с творогом, политые сметаной, вишневым и черничным вареньем. Впрочем, те, кто предпочитал сосредоточиться только на сладостях, могли выбрать из разнообразной домашней выпечки: коврижка, пироги с фруктами, «Тульский» пряник. «Почти все блюда готовятся на кухне церкви Св. Николая. Но в Саратоге есть еще одна православная церковь, к помо-

что у нас все всегда и вкусное, и свежее. Как и положено быть домашней еде». Надо сказать, что во дворе желающим предлагают еще и шашлык, барbecue, а также несколько сортов пива.

Из зала, где подают еду, переходим в соседний. Здесь дегустируют крепкие спиртные напитки, которые предоставил генеральный спонсор Фестиваля – Slavic Shop. По понятным причинам, публики здесь меньше, чем в предыдущем зале. Но выбор дегустируемых напитков по разнообразию не уступает выбору еды. В трех больших емкостях со льдом – бутылки водки Nemiroff «На березовых бруньках» и «С перцем», три сорта водки «Путинка» плюс



В дегустационном зале. Нина Шарнинхаузен (на переднем плане), Джек и Сильвия Вирновски

не понравилась. Впрочем, он и не пытается этого скрыть, а просто отставляет стаканчик. А вот вкусом другой настойки он определенно доволен. Водка на кумквате (мелкий апельсин)

Вера говорит это, на сцене выступает украинский танцевальный коллектив «Kalyna». Гарни дивчата та парубки в ярких национальных костюмах танцуют с задором, а многочисленные зри-



Елена Багдасарян (в центре), Татьяна Белова (справа от Елены), Марина Суханова (слева). Голубцы, борщ и пельмени – такие простые и такие вкусные блюда славянской кухни

кажется ему достойной внимания. «К водке у нас полагается традиционная закуска, – в разговор вступает Нина Шарнинхаузен, – бутерброды с селедкой, салом, колбасой и соленым огурчиком». Да, когда речь идет о «серез-

тели, взрослые и дети, с не меньшим удовольствием поддерживают выступающих аплодисментами.

Все средства, собранные за два дня

Окончание на стр. 39

Традиция дарить радость

Окончание. Начало на стр. 26

Фестиваля, передаются православной церкви Св. Николая. Часть их идет потом на ее содержание. «Ведь церковь существует только на средства прихожан, – Елене Багдасарян удалось ненадолго оторваться от забот по кухне и присоединиться к нашей экскурсии. – Но наша церковь и много помогает. Женскому монастырю в Санта-Розе в Калифорнии, духовной семинарии Св. Германа на Аляске. В прошлые годы мы много помогали детским домам в Украине и России – собирали вещи, игрушки и отправляли детям».

Тему благотворительности подхватывает матушка Иоанна, за что я ей очень благодарна. Задать хотя бы несколько вопросов отцу Василию так и не удалось. К нему просто-таки выстраивались очереди из желающих поговорить с ним гостей. Так что на общение с журналистом времени не оставалось. Матушка же, несмотря на свою занятость, все-таки рассказала о большом и многолетнем проекте, в котором участвует православная церковь Св. Николая, а через нее и прихожане. «Проект «Мексика» – так он называется – объединяет несколько православных церквей и помогает детям-сиротам. В мексиканском го-

анна. – Прихожане церкви снимают по одной записочке и из нее узнают, что надо детям, покупают и отправляют в детский дом. А Славянский фестиваль, – добавляет она, – помогает



Мэтт Карнс. Один из напитков ему особенно понравился

не только еще больше сплотить прихожан вокруг церкви, но и привлечь к благим делам новых людей, рассказать о культуре православия. Для этого, кстати, во время Фестиваля проводятся экскурсии по церкви».

Как пояснила матушка Иоанна, в своем нынешнем виде Фестиваль существует с 1983 года, когда отец Василий и она приехали в Саратогу. Но



Танцевальный коллектив «Kalyna»

роде Розарита есть детский дом для мальчиков-сирот. Без родительской заботы они оказываются на улице,

и до этого под разными именами он проходил еще примерно 30 лет. Вот и получается, что почти 50 лет каждый

ковь Св. Николая, а через нее и прихожане. «Проект «Мексика» – так он называется – объединяет несколько православных церквей и помогает детям-сиротам. В мексиканском го-

дятся экскурсии по церкви».

Как пояснила матушка Иоанна, в своем нынешнем виде Фестиваль существует с 1983 года, когда отец Василий и она приехали в Саратогу. Но



Танцевальный коллектив «Kałypa»

роде Розарито есть детский дом для мальчиков-сирот. Без родительской заботы они оказываются на улице, вынужденные выживать любыми способами. В детском доме дети обретают не только безопасность, крышу над головой и еду, но и специальность, ремесло, которое помогает потом, вне стен детского дома, «держаться на плаву». «Рождественская елка у нас украшена записочками. В каждой из них указана одна вещь, в которой нуждаются мальчики из этого детского дома», – рассказывает матушка Ио-

и до этого под разными именами он проходил еще примерно 30 лет. Вот и получается, что почти 50 лет каждый год, поддержаные настоятелем церкви Св. Николая, ее прихожане на время откладывают в сторону свои дела и заботы, чтобы организовать праздник – Славянский Фестиваль. Праздник, который создает радостное настроение, дает теплоту общения и помогает заботиться о тех, кто нуждается в заботе и теплоте.

Наталья КУЛИНКА
Фото Алекса РОДЕСКИ

ИЗ ПОТОКА СООБЩЕНИЙ

НА КЛАДБИЩЕ В НЬЮ-ЙОРКЕ НАШЛИ ВЗРЫВЧАТКУ

На историческом кладбище Марбл на Манхэттене обнаружили взрывчатку без детонатора, сообщает ABC News. Как она могла попасть на территорию кладбища, пока неизвестно.

Черный пластиковый мешок для мусора с восемью шашками С-4 и подписью «взрывчатка» обнаружил работавший на кладбище волонтер. Он сообщил о находке в администрацию. Сотрудник кладбища подумал, что пакет остался после киносъемок на кладбище, и счел шашки бутафорскими. Однако волонтер решил вызвать полицию.

К операции на кладбище были при-

влечены саперы, спасатели и авиация. Движение транспорта возле кладбища Марбл, расположенного на 2-й стрит между Первой и Второй авеню, было перекрыто. Никто не пострадал.



Спецслужбам предстоит установить происхождение взрывчатки. Предположительно, она была украдена. Отмечается, что С-4 часто используется для проведения работ по сносу зданий. □

По материалам информагентств